

为群众减负 让服务提速

嘉鱼医保局医疗救助送上门

本报讯(记者 叶子 通讯员 舒雯)“感谢你们的好政策,如果不是你们及时宣传,告诉我们看病能报销,我这个病真的不打算治了。”近日,嘉鱼县医疗保障局和人保财险嘉鱼支公司相关负责人在官桥镇米埠村村民方琼家回访时,收到补助款的方琼拉着走访人员的手激动地表示,正是因为享受政策,收获温暖,才让她增添了与病魔抗争的信心,状态也日趋好转。

今年59岁的方琼是官桥镇米埠村的精准扶贫户,由于患有先天性马蹄肾,年轻时,方琼先后自费动了八次手术。而方琼的丈夫患有慢性病,需要长期服药,日子过得十分艰难。今年初,方琼查出颅内动脉瘤,不幸的遭遇让她丧失了对生活的希望。听说现在治病能报销不少钱后,原本打算放弃治疗的方琼在子女的劝说下进行了手术。

“基本医保,大病保险,医疗救助”三重保障制度的实施,为方琼的家庭带来了希望。方琼作为符合医疗救助条件的对象,医疗部门对其在住院期间发生的符合医保政策的个人自付医疗费用,直接进行救助。出院回到嘉鱼后,方琼的子女在嘉鱼行政服务中心医保窗口登记本人社保卡和电话号码后,又享受了9189元的医疗救助,大大减轻了方琼全家的经济压力。

据介绍,今年6月起,该局联合嘉



鱼县人保财险公司开启医疗救助合作模式,由医保局按月推送符合政策却没有报销的名单,嘉鱼人保财险公司下发给各村协保员,负责入户宣传政策,核查支付范围和额度,最后进行代办登记。对于一些不了解政策的居民,医保局贴心给予上门服务。

目前,嘉鱼人保财险公司组织了82名协保员,保证了嘉鱼县内一村一协保员,同时加大宣传力度,争取做到救助不漏一人。此外,嘉鱼县医保局进一步在报销手续、凭证上做减法,以往医疗救助报销需要发票,丢失发票的群

众只能吃“哑巴亏”,系统更新后,从没有报销的,现在都可以凭本人银行卡和手机号上报,直接在后台核实。

“近年来,我们加大慢性病和两病宣传力度和广度,让更多群众知晓慢性病申报政策和流程。”嘉鱼县医保局局长郑新民表示,当前,该局首要工作就是做到政策找人,而不是人找政策。接下来,该局将持续做好让群众享受到政策,让群众少跑腿甚至是零跑腿工作,为群众减负,让服务提速。同时,将扎实做好医疗救助工作,托住困难家庭的生活保障底线,做到及时救助,据实救助,应助尽助。

退休不褪色
 离岗不离心
 官桥镇为退休干部
 举办荣退仪式



本报讯(通讯员 徐阳)12月13日上午,官桥镇政府举行干部职工荣誉退休仪式,镇党委书记高云海为退休的三名干部职工颁发退休证并送上了鲜花,高度评价了三位同志对官桥镇所做的突出贡献,同时要求其他干部,特别是年轻干部要学习老干部不怕吃苦、敢于担当的工作作风。

“非常感谢镇党委为我们几个退休干部安排这场隆重的退休仪式,让我们感受到组织的温暖。”仪式上,退休干部李贻煌饱含深情地说。

随后,老同志们分别讲述了自己参加工作以来的所思所想,他们纷纷表示,感谢组织关心,感谢同事关爱,并表态退休不褪色、离岗不离心,尽力关心和支持官桥镇工作,持续发光发热。

武昌首义学院附属嘉鱼学校

2022年春季招生工作正式启动

本报讯(记者 叶子 通讯员 黄小安)昨日记者从武昌首义学院附属嘉鱼学校获悉,该校中小学校区2022年1—8年级春季招生工作正式启动,其中,小学一年级只收走读生,其他年级住读。据了解,武昌首义学院附属嘉鱼学校是由武昌首义学院出资,与嘉鱼县人民政府合作共建的高标准建设、高规格管理、高品位教育,涵盖小初高三学段的现代化民办学校。

据介绍,该校已于2020年9月正式开学,现有小学、初中共57个班级1350名学生,学校实行严格小班编制,小学、初中每班不超过29人。近年来,该校坚持推进小组合作学习,网格化管理,由名师教学缩小分数差距,用精

准辅导助成绩稳步提升,引导学生堂堂清,天天清,周周清,真正实现低进高出、高进优出的质量强校目标。

在课程方面,该校全力推进素质教育,开设德智体美劳五大课程体系,狠抓品德养成、知识形成、健康生活、个性成长和劳动实践教育,教育学生学会做人,学会求知,学会健体,学会审美,学会劳动,学会扬长补短。开发了文学、科技、体育、音乐、美术等多类型、多项目的个性特长课程,课内发现学生兴趣,课外发展学生特长,培养合格有特长的出彩学生。

目前,该校实行封闭式、寄宿制、生活导师制管理。公寓6人一间,有独立的洗漱间、淋浴间、阳台,有空调、热水供应,生活教师实行早中晚夜的食宿服

务和育人指导;食堂做到明厨亮灶,菜谱公开,量足可口,限额消费;有专职校医服务,保安昼夜值守,保证学生在校期间吃得香、睡得安、学得好、进步快,让家长安心、放心、省心。

“我们会持续以弘扬首义文化、培育中华英才为己任,秉承‘学生为本,天下为公’的核心理念,为培养兼具传统文化、现代技能、家国情怀和国际视野的时代精英奠定坚实基础。”该校相关负责人表示,即日起,广大学生和家可到学校实地考察后现场登记报名,也可拨打咨询热线0715—6266066进行预约登记。学校将根据疫情防控要求,电话通知家长带学生来学校参加面试和分班测试。

鱼岳镇东街社区为民办实事

“飞线充电”有隐患 社区加装充电桩

本报讯(记者 叶子 通讯员 刘喜)“有了电动车充电桩使用,终于可以不用再提心吊胆的‘飞线充电’了,感谢东街社区为我们解决电动车充电难题。”近日,鱼岳镇东街社区廉租房小区居民刘阿姨看到装好的充电桩高兴地说。据了解,截至目前,东街社区12个电动车集中充电桩都已经安装完毕,解决了部分小区居民的电动车“飞线充电”安全隐患问题。

东街社区相关负责人介绍,随着电动车使用的日益广泛,如何为车安全充电成为困扰居民的一个难题。为有效解

决小区居民电动车充电难的问题,消除充电安全隐患,社区与物业企业多轮讨论商议,对各小区充电桩需求进行摸底,广泛征集小区居民的意见,按照居民需求、交通便利、出入方便、使用率高的原则,确定安装点位。

“此次充电桩安装希望能够在为社区居民提供便利的服务同时,也能有效地防止社区居民电动车充电的安全隐患,从根本上杜绝电动车充电诱发的火灾事故,使社区的安全系数大幅提升,给居民们的生活带来实实在在的方便。”该社区负责人介绍,针对部分小区老年人



不会扫码、不懂得安全使用规范的问题,东街社区网格员将组织专场线下答疑会,为居民们详细讲解安全使用等知识,确保居民们用得放心、用着舒心。

陆溪镇:
 宪法宣传进企业



本报讯(通讯员 王文渊 李姝玉)12月4日,陆溪镇司法所与镇政府、派出所等部门在该镇印山村康丰源内开展宪法进企业暨宪法宣传周活动。

活动现场,陆溪镇司法所、派出所、综治办等8个单位通过展示宣传展板、发放宣传单、现场法律援助等形式,向群众普及宪法、民法典及未成年人保护法等法律知识。为给广大群众解答法律疑惑,嘉鱼县法律援助中心主任陈松华还在现场为大家提供法律咨询,营造出全民尊崇宪法、学习宪法、维护宪法的良好氛围。

据介绍,“宪法宣传周”期间,陆溪镇各单位部门深入人民群众中宣传宪法,讲好宪法,使宪法精神深入人心。同时引导群众不断增强运用法治思维和法治方式解决实际问题的能力,做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。